

なるほど！失語症の評価と治療  
(2011年6月10日第1版第3刷発行)

正誤表

場所	誤	正
14ページ 上から22行目	聴覚失認（狭義）	聴覚失認（広義）
14ページ 上から22～23行目	広義の聴覚失認ですが、	削除

(2011年12月15日)

金原出版株式会社

(2012年1月20日第1版第4刷発行)

正誤表

場所	誤	正
14ページ 上から24～25行目	語音聾（word sound deadness）	語音聾（word sound deafness）

(2012年2月27日) 金原出版株式会社